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LAMPIRAN 

Lampiran 1 Studi Pendahuluan 
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Lampiran 2 Surat Izin Penelitian 
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Lampiran 3 Surat Balasan Penelitian 
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Lampiran 4 Balasan Ethical Clearance 
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Lampiran 5 Lembar Persetujuan Menjadi Responden 

 

LEMBAR PERSETUJUAN MENJADI RESPONDEN 

(informed consent) 

 

Saya yang bertanda tangan dibawah ini : 

Nama   : 

Usia   : 

Program peminatan  : 

 Dengan ini menyatakan bersedia untuk menjadi responden penelitian yang 

dilakukan oleh Aprilya Arbi’atul Rizka Fadhliyah (050118A019), mahasiswa 

Fakultas Kesehatan, Program Studi Farmasi Universitas Ngudi Waluyo yang 

berjudul “Analisis Tingkat Pengetahuan, Pemilihan dan Penggunaan Pemutih 

Kulit pada Siswa MA NU Al Hidayah Kudus”. Saya mengerti dan memahami 

bahwa penelitian ini tidak akan berakibat negative terhadap saya, oleh karena itu 

saya bersedia untuk menjadi responden pada penelitian ini.  

 

Kudus, Agustus 2023 

 

 

 

 

( Responden ) 
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Lampiran 6  KUESIONER 
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Lampiran 7 Lembar Pengumpulan Data Responden 

 

no nama usia jurusan

1 Y1 16 MIA 1

2 Y2 16 MIA 1

3 Y3 16 MIA 1

4 Y4 16 MIA 1

5 Y5 16 MIA 1

6 Y6 16 MIA 1

7 Y7 16 MIA 1

8 Y8 16 MIA 1

9 Y9 17 MIA 1

10 Y10 16 MIA 1

11 Y11 16 MIA 1

12 Y12 16 MIA 1

13 Y13 16 MIA 1

14 Y14 16 MIA 1

15 Y15 16 MIA 1

16 Y16 17 MIA 1

17 Y17 16 MIA 1

18 Y18 16 MIA 1

19 Y19 17 MIA 3

20 Y20 16 MIA 3

21 Y21 17 MIA 3

22 Y22 16 MIA 3

23 Y23 17 MIA 3

24 Y24 16 MIA 3

25 Y25 16 MIA 3

26 Y26 16 MIA 3

27 Y27 16 MIA 3

28 Y28 16 MIA 3

29 Y29 17 MIA 3

30 Y30 16 MIA 3

31 Y31 16 MIA 3

32 Y32 16 MIA 3

33 Y33 16 MIA 3

34 Y34 16 MIA 3

35 Y35 17 MIA 3

36 Y36 17 MIA 3

37 Y37 16 MIA 3

38 Y38 16 MIA 3

39 Y39 16 MIA 2 

40 Y40 17 MIA 2 

41 Y41 17 MIA 2

42 Y42 16 MIA 2

43 Y43 17 MIA 2

44 Y44 16 MIA 2

45 Y45 16 MIA 2

46 Y46 17 MIA 2

47 Y47 17 MIA 2

48 Y48 16 MIA 2

49 Y49 16 MIA 2

50 Y50 16 MIA 2

51 Y51 16 MIA 2

52 Y52 17 MIA 2

53 Y53 17 MIA 2

54 Y54 17 MIA 2

55 Y55 16 MIA 2

56 Y56 17 IIS

57 Y57 16 IIS

58 Y58 16 IIS

59 Y59 16 IIS

60 Y60 17 IIS

61 Y61 17 IIS

62 Y62 17 IIS

63 Y63 16 IIS

64 Y64 17 IIS

65 Y65 17 IIS

66 Y66 17 IIS

67 Y67 17 IIS

68 Y68 17 IIS

69 Y69 17 IIS

70 Y70 17 IIS

71 Y71 16 IIS

72 Y72 17 IIS

73 Y73 17 IIS

74 Y74 17 IIS
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Lampiran 8 Hasil Jawaban Kuesioner Pengetahuan 

 

  

No Nama Pengetahuan Jumlah presentase

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12

1 Y1 B B B B B B B B B B B B 12 100%

2 Y2 B B B B B B B B B B B B 12 100%

3 Y3 B B B B B B B B B B B B 12 100%

4 Y4 B B B B B B B B B B B B 12 100%

5 Y5 B B B B B B B B B B S B 11 92%

6 Y6 B B B B B B B B B B S B 11 92%

7 Y7 B B B B S B B B B B B B 11 92%

8 Y8 B B B B B B B B B B B B 12 100%

9 Y9 B B B B B B S S B B B B 10 83%

10 Y10 B B B B B B S S B B B B 10 83%

11 Y11 B B B B B B S S B B B B 10 83%

12 Y12 B B B B B B S S B B B B 10 83%

13 Y13 B B B B B B B B B B B B 12 100%

14 Y14 S S B S B B S B B B B B 8 67%

15 Y15 S S B B B B B S B B B B 9 75%

16 Y16 B B B B B B B B B B B B 12 100%

17 Y17 B B B B B B B B B B B B 12 100%

18 Y18 B B B B B B S B B B B B 11 92%

19 Y19 B B B B B B B S B B B B 11 92%

20 Y20 B B B B B B B B B B B B 12 100%

21 Y21 B B B B B B B B B B B B 12 100%

22 Y22 B B B B B B S B B B B B 11 92%

23 Y23 B B B B B B B B B B B B 12 100%

24 Y24 B B B B B B B B B B B B 12 100%

25 Y25 B B B B B B B B B B B B 12 100%

26 Y26 B B B B B B S B B B B B 11 92%

27 Y27 B B B B B B B B B B B B 12 100%

28 Y28 B B B B B B B B B B B B 12 100%

29 Y29 B B B B B B S S B B B B 10 83%

30 Y30 S S B S B B B B B B B B 9 75%

31 Y31 S S B S B B B B B B B B 9 75%

32 Y32 S B B B B B S S B B B B 9 75%

33 Y33 B B B B B B S B B B B B 11 92%

34 Y34 B B B B B B B B B B B B 12 100%

35 Y35 B B B B B B S B B B B B 11 92%

36 Y36 B B B B B B B B B B B B 12 100%

37 Y37 B B B B B B B B B B B B 12 100%

38 Y38 S B B B B B B B B S B B 10 83%

39 Y39 B B B B B B B B B B B B 12 100%
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40 Y40 B B B B B B B B B B B B 12 100%

41 Y41 B B B B B B B B B B B B 12 100%

42 Y42 B B B B B B B B B B B B 12 100%

43 Y43 B B B B B B B B B B B B 12 100%

44 Y44 B B B B B B B B B B B B 12 100%

45 Y45 B B B B B B B B B B B B 12 100%

46 Y46 B B B B B B B B B B B B 12 100%

47 Y47 B B B B B B B B B B B B 12 100%

48 Y48 B B B B B B B B B B B B 12 100%

49 Y49 B B B B B B S B S B B B 10 83%

50 Y50 B B B B B B B B B B B B 12 100%

51 Y51 B B B B B B B S B B B B 11 92%

52 Y52 B B B B B S B B B B B B 11 92%

53 Y53 B B B B B S B B B B B B 11 92%

54 Y54 B B B B B B B S B S B B 10 83%

55 Y55 B B B B B B B B B B B B 12 100%

56 Y56 B B B B B B B B B B B B 12 100%

57 Y57 B B B B B B B B B B B B 12 100%

58 Y58 B S B B B B B B B B B B 11 92%

59 Y59 B B B B B B B B B B B B 12 100%

60 Y60 B B B B S B B B B B B B 11 92%

61 Y61 B B B S B B B B B B B B 11 92%

62 Y62 B B B B B B B B B B B B 12 100%

63 Y63 B B B B B B B B B B B B 12 100%

64 Y64 B B B B B B B B B B B B 12 100%

65 Y65 B B B B B B B B B B B B 12 100%

66 Y66 B B B B B B B B B S B B 11 92%

67 Y67 B B B B B B B S B B B B 11 92%

68 Y68 B B S B B B B B B B B B 11 92%

69 Y69 B B B B B B B S B B B B 11 92%

70 Y70 S B B B B B B B B B B B 11 92%

71 Y71 S B B B B B B B B B B B 11 92%

72 Y72 S B B B B B B B B B B B 11 92%

73 Y73 B B B B B B B S B S B B 10 83%

74 Y74 B B B B B B B S B B B B 11 92%

KUNCI JAWABAN B B S B B S B B B B B B

JAWABAN TEPAT (n) 65 69 73 70 72 72 61 60 73 70 72 74

n(%) 88 93 99 85 97 97 82 81 99 95 97 100
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Lampiran 9 Hasil Jawaban Kuesioner Sikap 

 

  

No Nama jumlah %

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12

1 Y1 SS S TS S S SS S S SS SS SS SS 41 85%

2 Y2 SS SS S S S S SS SS S S SS S 41 85%

3 Y3 SS SS S SS SS SS SS SS SS SS SS SS 47 98%

4 Y4 SS SS S SS S SS SS S S SS SS SS 44 92%

5 Y5 SS SS S SS SS SS SS SS SS SS SS STS 44 92%

6 Y6 S S S S S SS SS SS SS S SS SS 42 88%

7 Y7 SS SS SS SS SS SS SS SS SS SS SS SS 48 100%

8 Y8 SS SS SS SS SS SS SS SS SS SS SS SS 48 100%

9 Y9 SS SS S SS SS SS STS STS STS SS SS SS 38 79%

10 Y10 SS SS S S S SS SS SS SS SS SS SS 45 94%

11 Y11 S SS SS SS SS S SS S SS S SS SS 44 92%

12 Y12 SS SS S SS SS S SS S S SS SS SS 44 92%

13 Y13 SS SS S SS S SS SS SS SS SS S S 44 92%

14 Y14 SS SS STS S SS SS S SS S S SS SS 41 85%

15 Y15 SS SS TS SS SS SS SS SS SS TS SS SS 44 92%

16 Y16 SS SS S S S SS SS SS SS S SS S 43 90%

17 Y17 SS SS S SS SS SS SS SS S SS SS S 45 94%

18 Y18 SS SS SS SS S STS SS SS SS S S S 41 85%

19 Y19 S S S S S S SS S SS S S SS 39 81%

20 Y20 S S TS S S SS SS SS SS S SS SS 41 85%

21 Y21 S S TS S S S S S S SS S S 36 75%

22 Y22 S S S SS SS SS S S SS S SS SS 42 88%

23 Y23 SS SS SS S SS SS SS SS SS S SS SS 46 96%

24 Y24 SS SS SS S SS SS SS SS SS S SS SS 46 96%

25 Y25 SS SS SS SS SS SS SS SS SS SS SS SS 48 100%

26 Y26 SS SS SS SS SS SS SS SS S SS SS SS 47 98%

27 Y27 SS SS S SS S SS SS SS SS SS SS SS 46 96%

28 Y28 SS S SS S S SS S S SS S S SS 41 85%

29 Y29 S SS S S S SS SS S S S S SS 40 83%

30 Y30 SS SS S S S SS SS SS S TS S S 40 83%

31 Y31 S S SS S S SS SS SS SS SS SS S 43 90%

32 Y32 SS SS S SS SS SS SS S SS SS SS TS 44 92%

33 Y33 SS S TS S SS S SS SS S SS SS S 41 85%

34 Y34 SS SS S S S SS SS S SS SS SS SS 44 92%

35 Y35 SS S S S S S SS S S S S S 38 79%

Sikap
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36 Y36 SS SS SS SS SS SS S S S SS SS S 44 92%

37 Y37 SS S S S S S SS S S S S SS 39 81%

38 Y38 SS S S SS SS SS SS SS SS SS S S 44 92%

39 Y39 SS SS SS SS SS SS SS SS SS SS SS SS 48 100%

40 Y40 SS SS S S S SS SS SS S SS SS S 43 90%

41 Y41 SS SS S S S SS SS SS SS SS SS SS 45 94%

42 Y42 SS SS SS S SS SS SS SS SS SS SS SS 47 98%

43 Y43 SS S S S S SS SS S SS S S S 40 83%

44 Y44 SS SS S S S SS SS SS SS S SS S 43 90%

45 Y45 SS SS S S S SS SS SS SS S SS S 43 90%

46 Y46 SS SS S S S S SS SS S SS SS SS 43 90%

47 Y47 SS S S S S SS SS S S S S STS 37 77%

48 Y48 SS SS S S S SS SS S S S S STS 38 79%

49 Y49 SS SS SS SS TS SS SS SS TS SS SS S 43 90%

50 Y50 SS SS SS SS SS SS SS SS SS SS SS SS 48 100%

51 Y51 S S S S S SS SS S S S SS SS 40 83%

52 Y52 SS S S S S SS SS S S S S STS 37 77%

53 Y53 SS S S S S SS SS S S S S STS 37 77%

54 Y54 SS SS S S S SS S SS S SS SS SS 43 90%

55 Y55 SS SS S S S SS SS S S S S STS 38 79%

56 Y56 SS SS TS SS SS S S SS S SS SS SS 43 90%

57 Y57 SS S S STS TS SS SS SS SS SS SS S 40 83%

58 Y58 SS SS STS SS SS SS STS STS S SS SS SS 38 79%

59 Y59 SS SS SS SS SS STS SS SS S SS SS S 43 90%

60 Y60 SS SS S SS SS S SS SS S SS SS S 44 92%

61 Y61 SS SS SS SS SS SS SS SS S S SS SS 46 96%

62 Y62 SS SS TS S SS STS SS SS STS SS SS STS 36 75%

63 Y63 SS SS TS S SS STS SS SS STS SS SS STS 36 75%

64 Y64 SS SS SS SS SS SS SS SS SS SS SS SS 48 100%

65 Y65 SS SS SS SS SS SS SS SS SS SS SS SS 48 100%

66 Y66 SS SS S SS SS SS SS SS SS SS SS SS 47 98%

67 Y67 SS SS SS SS SS SS SS SS SS SS SS SS 48 100%

68 Y68 SS SS S SS SS S SS SS S SS SS S 44 92%

69 Y69 SS S S SS SS SS SS SS SS SS SS SS 46 96%

70 Y70 SS SS STS SS SS SS STS STS SS SS SS SS 39 81%

71 Y71 SS SS TS SS SS STS SS SS TS SS SS S 40 83%

72 Y72 SS SS TS SS SS SS SS S S SS SS S 43 90%

73 Y73 SS SS SS S S S S S S SS SS SS 42 88%

74 Y74 SS SS S S S SS SS S S S SS SS 42 88%

RATA-RATA 89%

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 Total 

SKOR 1 0 0 3 1 0 5 3 3 3 0 0 8 26

SKOR 2 0 0 10 0 2 0 0 0 2 2 0 1 17

SKOR 3 9 19 40 37 34 13 9 24 31 26 16 23 281

SKOR 4 65 55 21 36 38 56 62 47 38 46 58 42 564

TOTAL JAWABAN
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Lampiran 10 Hasil Jawaban Kuesioner Penggunaan 

 

  

No Nama Penggunaan JML %

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 Y1 B B B B B S B B B B B S 10 83%

2 Y2 B B B S B B B B B B B S 10 83%

3 Y3 S B S B S B B B B B B B 9 75%

4 Y4 S B S B B B B S B B B B 9 75%

5 Y5 B B S S B B B B B B B B 10 83%

6 Y6 S S S S B B B B B B B B 8 67%

7 Y7 B B B S S B B B B B B B 10 83%

8 Y8 B B B B B B B B B B B S 11 92%

9 Y9 S B S S B B B B B B B B 9 75%

10 Y10 B B B S B B B B B B B B 11 92%

11 Y11 B B B B B B B B B B B B 12 100%

12 Y12 B B S B B B B B B B B B 11 92%

13 Y13 B B S S B B S B B B B B 9 75%

14 Y14 B B B S B B B S B B B B 10 83%

15 Y15 B B B B B B S B B B B B 11 92%

16 Y16 B B S S B B B B B B S S 8 67%

17 Y17 S B B B B B B B B B B B 11 92%

18 Y18 S B B B B B B B B B B B 11 92%

19 Y19 S B S S S B B B B B B B 8 67%

20 Y20 S B S B B B B B B B B B 10 83%

21 Y21 B B B B S B B B B B B B 11 92%

22 Y22 S B S S B B B B B B B B 9 75%

23 Y23 B B S B B B B B B B B B 11 92%

24 Y24 S S S B S B B B B B B B 8 67%

25 Y25 B B B B S B B B B B B B 11 92%

26 Y26 B B S B B B B B B B B S 10 83%

27 Y27 B B S S B B B B B B B B 10 83%

28 Y28 B B B B B B B B B S B B 11 92%

29 Y29 B B B S S B S B B B B B 9 75%

30 Y30 S B S B S B S B B S B S 6 50%

31 Y31 B B B B S B B B B B B B 11 92%

32 Y32 B B B S B B B B B B B B 11 92%

33 Y33 B B S B B B S B B B B B 10 83%

34 Y34 B B B B B B B B S B B S 10 83%

35 Y35 B B B B S S B B B B B B 10 83%

36 Y36 B B S B B S B B S S B S 7 58%

37 Y37 S B B B B B B S B B B B 10 83%

38 Y38 S B S S B B B B B B B B 9 75%
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39 Y39 B B S B B B S B S B B B 9 75%

40 Y40 B B S B B B S B S B B B 9 75%

41 Y41 B B S B B B S B S B B B 9 75%

42 Y42 B B S B B B B B B B B B 11 92%

43 Y43 B B B B B B S B B B B B 11 92%

44 Y44 B B B B B B B B B B B B 12 100%

45 Y45 B B B B B B B B B B B B 12 100%

46 Y46 B B B B B B B B S B B S 10 83%

47 Y47 B B B B B B B B B B B B 12 100%

48 Y48 B B B B B B B B B B B B 12 100%

49 Y49 B B S B B B B B B B B B 11 92%

50 Y50 B B S B B B B B B B B B 11 92%

51 Y51 B B B B B B B B B B B S 11 92%

52 Y52 B B B B B B B B B B B B 12 100%

53 Y53 B B B B B B B B B B B B 12 100%

54 Y54 B B B B B B B B B B B B 12 100%

55 Y55 B B B B B B B B B B B B 12 100%

56 Y56 S B B B B B B B B S B B 10 83%

57 Y57 B B B B B B B B B S B B 11 92%

58 Y58 S B S S B B S S B S B B 6 50%

59 Y59 B B B S S S S B B B B S 7 58%

60 Y60 B B B B B B B B B B B B 12 100%

61 Y61 S S S S B B B B B B B B 8 67%

62 Y62 B B S B B B B B B B B S 10 83%

63 Y63 B B B S B B B B S B B S 9 75%

64 Y64 B B B B B B B B B B B B 12 100%

65 Y65 B B B B B B B B B B B B 12 100%

66 Y66 B B B B B B B B B B B S 11 92%

67 Y67 B B S B B B B B B B B B 11 92%

68 Y68 B B B B B B B B B B B B 12 100%

69 Y69 B B B B S B B B S B B B 10 83%

70 Y70 B B S S B B B B B B B B 10 83%

71 Y71 B B B B S B B B S B B B 10 83%

72 Y72 B B B B S B B B S B B B 10 83%

73 Y73 B S B B S B B B B B B B 10 83%

74 Y74 B B S B B B B B B B B B 11 92%

KUNCI JAWABAN B B B B S S B B S B S S

JAWABAN TEPAT (n) 58 70 43 54 59 70 63 70 64 68 73 60

n% 78 95 58 73 80 95 85 95 86 92 99 81
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HASIL UJI VALIDITAS KUESIONER TINGKAT PENGETAHUAN 

Item-Total Statistics 

 Scale Mean if 

Item Deleted 

Scale Variance 

if Item Deleted 

Corrected Item-

Total 

Correlation 

Squared 

Multiple 

Correlation 

Cronbach's 

Alpha if Item 

Deleted 

X1_1 8.5333 9.637 .606 . .877 

X1_2 8.5667 9.564 .595 . .877 

X1_3 8.5333 9.844 .519 . .881 

X1_4 8.5333 9.775 .548 . .880 

X1_5 8.5667 9.426 .652 . .874 

X1_6 8.6333 9.482 .569 . .879 

X1_7 8.5667 9.495 .623 . .876 

X1_8 8.5667 9.151 .768 . .867 

X1_9 8.5000 9.776 .596 . .877 

X1_10 8.6000 9.628 .539 . .881 

X1_11 8.4667 9.982 .564 . .879 

X1_12 8.6000 9.697 .512 . .882 

 

UJI VALIDITAS KUESIONER TINGKAT SIKAP 

 

Item-Total Statistics 

 Scale Mean if 

Item Deleted 

Scale Variance if 

Item Deleted 

Corrected Item-

Total Correlation 

Squared Multiple 

Correlation 

Cronbach's 

Alpha if Item 

Deleted 

X2_1 40.1333 29.430 .611 .913 .894 

X2_2 40.2667 26.616 .778 .828 .885 

X2_3 40.1333 29.016 .669 .881 .891 

X2_4 40.4000 28.110 .640 .655 .893 

X2_5 40.2000 29.200 .685 .855 .891 

X2_6 40.0333 30.792 .451 .750 .902 

X2_7 40.0000 30.276 .596 .952 .895 

X2_8 40.1000 29.403 .624 .930 .894 

X2_9 40.1333 28.051 .750 .901 .887 

X2_10 40.1000 30.990 .566 .982 .897 

X2_11 40.1667 30.282 .589 .977 .895 

X2_12 40.1333 30.326 .534 .887 .898 
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UJI VALIDITAS KUESIONER TINGKAT PENGGUNAAN 

Item-Total Statistics 

 Scale Mean if 

Item Deleted 

Scale Variance if 

Item Deleted 

Corrected Item-

Total Correlation 

Squared Multiple 

Correlation 

Cronbach's 

Alpha if Item 

Deleted 

X3_1 9.4000 6.593 .442 . .867 

X3_2 9.3333 6.575 .558 . .859 

X3_3 9.3333 6.575 .558 . .859 

X3_4 9.3000 6.493 .705 . .851 

X3_5 9.3000 6.769 .517 . .861 

X3_6 9.3667 6.447 .567 . .858 

X3_7 9.3667 6.516 .529 . .861 

X3_8 9.3000 6.700 .563 . .859 

X3_9 9.3333 6.644 .516 . .861 

X3_10 9.3333 6.437 .642 . .854 

X3_11 9.4333 6.323 .543 . .861 

X3_12 9.4000 6.317 .587 . .857 

 

Uji Reliabilitas Kuesioner Tingkat Pengetahuan 

Reliability Statistics 

 Cronbach's Alpha Based 

on Standardized Items 

N of Items 

.887 .888 12 

Uji Reliabilitas Kuesioner Sikap 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha 

Cronbach's Alpha Based 

on Standardized Items 

N of Items 

.902 .902 12 

 

Uji Reliabilitas Kuesioner Penggunaan 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha 

Cronbach's Alpha Based 

on Standardized Items 

N of Items 

.869 .873 12 
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Lampiran 11 Turnitin 



 99 

Lampiran 12 Dokumentasi Penelitian 

 

 

 

 

 


